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Membran-Hochleistungs
Schwimmerventil

Wasserdruck von 1 - 5 bar
Water pressure from 1 - 5 bars / 14,5-72,5 psi
Pression d’eau de 1 - 5 bars

Montageanleitung
i Installation instructions

Instructions de montage
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Wasserstand regulieren

102.0636

Hoéhenverstellung 25 mm
height adjustment 25 mm
déplacement en hauteur 25 mm

AbmaRe

* Das SUEVIA Membran-Hochleistungsschwimmerventil Mod.671, Artnr. 131.0671 hat
einen R %2” Aussengewinde \Wasseranschluss.

* Es ist bis einem maximalen Wasserdruck von 5 bar einsetzbar.

* Die Durchflussmenge betragt bis zu 25 Liter/min.

* Der Wasserstand kann durch Hohenverstellung der Schwimmerflasche reguliert werden.
Vorgehensweise:
Kunststoffmutter 102.0636 10sen
Schwimmer auf erwlnschte Wasserstands-Hohe einstellen (max. 25mm Hohenverstellbar )
Kunststoffmutter 102.0636 festziehen

* The SUEVIA Membrane Float Valve Model 671, Order Number 131.0671
has a 2 male connection.

» Max. water pressure 5 bar (73 psi).

* Provides max. 25 I/min.(max. 7 gallons/min.)

* The water-stand can be regulated by height-adjustment of the swimmer-bottle.
Procedure:
Plastic-mother 102.0636 solves.
Swimmers on desired water-stand's height puts in (maximum 25mm).
Plastic-mother 102.0636 tightens.

* SUEVIA Mod.671, Réf. 131.0671 flotteur a grand débit Raccordement R "-.
* Pression max. 5 bar.
e Débit 25 It./5 bar.

o L 'état d'eau peut étre réglé par la simulation de hauteur de la bouteille de nageur.
Le procédé:
La mére de matiére plastique 102.0636 dissout.
Les nageurs sur souhaité la hauteur d'état d'eau embauche (au maximum 25mm).
La mére de matiere plastique 102.0636 serre.




	Seite1
	innen.pdf
	Seite1


